

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



07-05-2015		18.30		Tina, Toftekærvej	
Møde indkaldt af	Susanne Bilstoft				
Referent	Camilla Lindegaard				
Deltagere	Susanne Bilstoft (formand) Anne With (næstformand) John Mikkelsen (kasserer) Camilla Lindegaard Stender (sekretær) Kirsten Bjørklund Tina Jensen Mixi Troels-Smidt				
Fraværende	Birgit Winkler				
Agenda	<ol style="list-style-type: none"> 1) Godkendelse af referat 2) Konstituering med formand, næstformand, kasserer og sekretær 3) Ombygning /v. John Dommerkomite m. datoer og tidspunkter Møde med vores ejere m. udestrående (forhåndsbesked, vedtægter mv) Sponsorer 4) Brugermøde /v. Susanne Dato 5) Børne/ungemøder /v. Kirsten Indkald samt dato 6) Sommerfest? Dato samt hvem vil arrangere? 7) Eventuelt 				
Agendapunkt 1 - Godkendelse af referater					
Referatet er godkendt	Ja (GF referat)				
Evt. kommentarer					
Handlingspunkter			Ansvarlig		Deadlinedatoer
Agendapunkt 2 – Konstituering med formand, næstformand, kasserer og sekretær					
Diskussion:	Afstemning om fremtidige roller				

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Beslutning	Formand: Susanne Bilotft Næstformand: Tina Jensen Kasserer: John Mikkelsen Sekretær: Camilla Lindegaard Stender Kirsten Bjørklund Anne With Mixi Troels-Smith Birgit Winkler		
Handlingspunkter		Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 3 – Ombygning			
Diskussion	Hvem skal deltage i dommerkomitéen Fastlæggelse af møde med ejerne		
Beslutning	Dommerkomité: Bestyrelsen i GEK Fonden Gentofte Kommune		
Handlingspunkter		Ansvarlig	Deadlinedatoer
Kontakt til Gentofte Kommune (Deltagelse og udstillingsrum) Kontakt til fonden Indkalde til møde		John Susanne Susanne	Uge 20
Agendapunkt 4 – Brugermøde			
Diskussion			
Beslutning	Der kaldes ind til Brugermøde i maj.		
Handlingspunkter		Ansvarlig	Deadlinedatoer
Indkalde til brugermøde		Susanne	ASAP

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Agendapunkt 5 – Børne/ungemøder		
Diskussion	Kommunikations- og børne/ungdomsudvalg lægges sammen Tilføre flere ressourcer og bredde	
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Kontakte potentielle udvalgsmedlemmer	Kirsten	ASAP
Agendapunkt 6 – Sommerfest		
Diskussion	Hvem kan hjælpe?	
Beslutning	Afholdelse den 20. juni	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Opslag hænges op	Tina	ASAP
Agendapunkt 7 – Eventuelt		
Diskussion	Ingen	
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Kommende møder – datoer og sted:		
26.1 Camilla, Mosehøjvej 7C 23.2 John, Kløckersvej 38 23.3 Jens Ole, Gisselfeldt Alle 5 27.4 Generalforsamling, Kildeskovshallen 7.5 Tina, Toftekærvej 76 18.5 Kirsten, Jægersborg Alle 22.6 Susanne, Prins Valdemarsvej	Afholdt Afholdt (Afholdt) Afholdt Afholdt	
Emner til næste møde		
Sendes til Susanne inden den 10.06		